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Compte-rendu de réunion de bureau du 

lundi 19 juin 2017 

 

Présents : 
Aurélie Chaigneau, Moise Michel, Rémi Pieragostini, Edouard Le Guillou, 
Jacqueline Nguyen, Marie Cabagnols,  Jocelyn Roze, Hugo Roux, Anaëlle Olivo, 
Léa Thiebault, Antoine Faucheron, Jérémie Zerbit, Olivier Herviaux, Clémence 
Guillot, Antoine Bruneau, Clément Delage, Samy Houari, Claire Davoine 
 
Absents : Yacine Naimi, Maxime Apparuit, Charlotte Anjuère, Pierre-Alex 
Vinot, Clément Janot,  Lise Durand, Louis Bertin. 
 
Début de la réunion à 18h50 
 

POINT PRESIDENT 
Révision du format des réunions pour une meilleure efficacité : réunions 
mensuelles en GDT (CR envoyé sur la mailing du bureau) ; réunions de bureau 
avec un objectif double, d’information (réunions publiques) et de décision.  

- Odj des réunions de bureau : actualités générales (points com’, 
partenariat, webmaster), points par filières, questions diverses, décisions à 
prendre (votes ?), publié une semaine avant la réunion.  

- Modérateur de séance à chaque réunion. Essai pour le 10 juillet.  
 

POINT PARTENARIAT 
Partenariat avec Abon’Copie (en face de Paris V) : réductions de 15 % pour les 
thèses, masters et posters ; 10 % pour les impressions personnelles. Mise en 
place (contacter Jocelyn ou code à donner ?) et communication auprès des 
internes à prévoir sur le site internet.  
Négociations avec LCL : 30 ouvertures de compte minimum à l’année, prime 
fixe et à chaque ouverture de compte. Déjà en cours au national, à voir.  
Part’ avec Soubise OK.   
 

POINT BIOLOGIE 
 

Retour Bio’Soirée n°1 à 6, BS 7 
BS 5 : temps respectés, IPR et pharma présents. BS 6 SIDIV, court mais 
intéressant (fiche évènement en cours). Questionnaire de satisfaction sur 
toutes les BS. Pour la BS 7 : Edouard et Olivier ont assisté à l’AG de BSF 
(Biologie Sans Frontières), conférence à réaliser en partenariat avec MSF ? 
(intervention à l’AG de Lille). Le prochain cycle des BS serait pour l’année 
prochaine et à étaler sur 2 ans.  
 

Préparation commission de répartition 
Mails de relance pour que les internes répondent au questionnaire. Quatre 
listes de choix : 2 pharmacies (ancien et nouveau régime), 2 en médecine 
(idem). 40 réponses obtenues environ. Commission pédagogique le 28 juin, 
commission de répartition le 17 juillet. 
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Actualités en biologie 

Campagne pour récupérer les fiches de postes : plus d’une centaine récupérées. Gestion à voir avec le 
webmaster. Pour l’instant, mise à disposition par demande par mail. 
 

POINT PHARMACIE (réunion GDT le 18 juin) 
 

 Soirée cliniques privées 
Doodle envoyé avec proposition de date en septembre pour les intervenants  en cours.  
Local mis à disposition par la FHP ?  
Idées du format de la soirée : 3 tables rondes pour 8 intervenants (60-70 personnes).  
Lancer prochainement la com’.  
 
 Préparation com’ de répart 
La commission de répartition a lieu tôt cette année : identifier les postes à fermer (visites sur site ou 
appels), une vingtaine d’établissements ciblés et réparti entre les membres de la team pharma. Le 
nombre de postes ouverts sera au prorata des années précédentes pour les internes en 
dispo/interCHU/industrie, et sera ajuster en septembre si besoin. 
CR sur la mailing pharma.  
Réunion avec le coordonnateur à faire en amont.  
 

POINT PIBM 
Soirée parrainage : réunion le 30 juin avec Vincent Boudy et Flavien Languillat (trésorier actuel de 
l’AAIPHP, ancien VP SIPHIF). 
 

POINT IPR 
Réunion avant le 30 juin avec Mr Vidal. Postes à double agrément intéressant les IPR au prochain 
semestre sont des postes agréés en biologie. 

 

POINT FORMATION RECHERCHE BIBLIO 
1ère réunion prévue le 30 juin : 7 participantes (dont un membre du SIPHIF). Attente réception chèques 
de caution. 
2ème  Réunion  prévue fin septembre/début octobre.  
 

POINT INTERCHU 
Commission le 4 juillet matin (incluse désormais les interCHU en DROM), 2 dossiers de sortants. 
 

POINT COM  
AS : à finir pour fin juin. 
 

POINT EVENEMENTIEL   
Apéro le 5 juillet : barbeuc’ st Louis ? 
 

RETOUR CHOIX ET PEP 
Règlement intérieur à mettre sur le site.  
Rétroplanning : évaluations de mi-août à mi-septembre, pré choix de mi-septembre jusqu’aux choix. 
Communication à faire en amont. 
 

POINT WEBMASTER 
Mise à jour page des partenariats : ajout article pour Soubise et Abon’copie. 
Retirer les fiches de postes des stages en industrie sur la page partenariats.  
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REUNION DES FUTURS INTERNES (17 juin 2017) 
130 personnes présentes dans l’amphi (dont 110 internes). Quelques soucis de logistique avec le 
traiteur mais globalement tout s’est bien passé. Fiche évènement à faire pour la logistique. 
 
Fin de la réunion à 20h50 
 
Prochaine réunion le lundi 10 juillet, 18h30, salle Marie Curie. 

 
 
Claire DAVOINE, 
Secrétaire générale du SIPHIF  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


